
ΣΕΛΙΔΑ 1 (Εξώφυλλο) 
Σημειώσεις ΜΠΑΙΝΕΙ ΤΟ ΓΡΑΦΙΣΤΙΚΟ ΑΦΙΣΑΣ Αυτό με τους χάρτες 
Τίτλος 1ο Thessaloniki Soloist Festival  
Καλλιτεχνικές συναντήσεις σε μνημεία και τοπόσημα της πόλης 
4 Ιουλίου - 24 Ιουλίου 2024 
Εκδηλώσεις ανοιχτές στο κοινό 
Προσοχή πρέπει να βγάλεις από τον χάρτη το αίθριο του Δημαρχείου.



ναγνωρίζουμε τη δύναμη της τέχνης 
να ενώνει, να ενεργοποιεί, να 
αναζωογονεί. Θέτουμε τον πολιτισμό 

στο επίκεντρο της δημόσιας ζωής της 
Θεσσαλονίκης, καθιστώντας τον 
προσβάσιμο σε όλους. Ο πολιτισμός 
αποτελεί δικαίωμα κάθε πολίτη. 

Από την άλλη, τα ιστορικά σημεία και 
αξιοθέατα, τα παλαιοτέρα και νεότερα 
τοπόσημα, τα εμβληματικά μέρη της 
Θεσσαλονίκης οφείλουν να είναι 
ζωντανά, γεμάτα δράση, τέχνη και 
δημιουργία προσκαλώντας τους πολίτες 
κάθε ηλικίας και τους επισκέπτες της 
πόλης μας, να συμμετέχουν μέσα στην 
ιδιαίτερη αύρα, τη σημασία και τον 
συμβολισμό των χώρων αυτών. 

Αυτό το όραμα μάς ενέπνευσε και έτσι 
δεσμευτήκαμε να το κάνουμε πράξη με 
το 1ο Thessaloniki Soloist Festival - 
Καλλιτεχνικές συναντήσεις σε 
μνημεία και τοπόσημα της πόλης. 
Έτσι θα συνεχίσουμε στο μέλλον: με 
προσήλωση και ενθουσιασμό να 
καινοτομούμε και να προάγουμε τον 
πολιτισμό. 

Η τέχνη και ο πολιτιστικός πλούτος είναι 
η καρδιά της πόλης μας και με 
αποφασιστικότητα θα συνεχίσουμε να την 
κάνουμε να χτυπά δυνατά. 
 
Στέλιος Αγγελούδης 
Δήμαρχος Θεσσαλονίκης

ε μεγάλη χαρά καλωσορίζω το 1o Thessaloniki Soloist 
Festival, ένα νέο πολιτιστικό γεγονός που υπόσχεται να 
αναδείξει την ψυχή της Θεσσαλονίκης μέσα από τη μαγεία της 

μουσικής και του χορού. 
Αυτό το φεστιβάλ είναι κάτι περισσότερο από μια σειρά εκδηλώσεων. 
Μέσα από τους μοναδικούς χώρους διεξαγωγής τους, ιστορικά 
μνημεία και τοπόσημα της πόλης, αποτελεί ένα ταξίδι στην ιστορία και 
τον σύγχρονο πολιτισμό της πόλης. 

Από το γλυπτό των Ομπρελών του Ζογγολόπουλου - ανάμνηση της 
Θεσσαλονίκης ως Πολιτιστικής Πρωτεύουσας της Ευρώπης το 1997, το 
υψηλής συμβολικής, εκτός των άλλων, αξίας άγαλμα του Μεγάλου 
Αλεξάνδρου, το θεατράκι στον Κήπο των Εποχών της Νέας Παραλίας, 
το ιστορικό κτήριο Ισλαχανέ που αφηγείται ιστορίες άλλων εποχών, 
την κατανυκτική Μονή Βλατάδων στην Άνω Πόλη, τον κήπο της 
εκκλησίας των αρχών του 14ου αιώνα και μνημείο Unesco, Αγίου 
Νικολάου του Ορφανού, μέχρι το μεγαλοπρεπές αίθριο του 
Αρχαιολογικού Μουσείου Θεσσαλονίκης, κάθε τοποθεσία γίνεται ο 
καμβάς πάνω στον οποίο οι καλλιτέχνες θα δημιουργήσουν μαγικές 
στιγμές αλλά και οι ίδιοι θα πάρουν νέα πνοή από τον χώρο που τους 
φιλοξενεί. 

Με συναυλίες κλασικής, jazz, funky, ethnic, παραδοσιακής μουσικής 
από την Ελλάδα και την Ανατολία, έντεχνο, μουσική του κόσμου, με 
σύγχρονο χορό και μια εκρηκτική βραδιά brake dance - το νέο άθλημα 
που κάνει το ντεμπούτο του στους Ολυμπιακούς Αγώνες του Παρισιού 
2024, το Soloist προσφέρει μια πολυδιάστατη εμπειρία ήχων, εικόνων, 
αισθήσεων, σε επαφή με την πόλη, για κάθε ηλικία και διάθεση. 

Δείτε το - ακολουθήστε το - απολαύστε το!  

Είναι το καλοκαίρι του 2024 και το 1ο Thessaloniki Soloist Festival 
είναι εδώ. Ας είναι η αρχή μιας υπέροχης διαδρομής. 
 
Βασίλης Γάκης 
Αντιδήμαρχος Πολιτισμού, Τουριστικής Ανάπτυξης και Διαδημοτικής 
Συνεργασίας Δήμου Θεσσαλονίκης

ΜΑ



Πέμπτη 4 Ιουλίου  

21:00  Oμπρέλες Ζογγολόπουλου 

Big Band Βορείου Ελλάδος 
ΣΥΝΑΥΛΙΑ BIG BAND - JAZZ - SWING - LATIN 
 
Η Big Band Βορείου Ελλάδος μάς ταξιδεύει στα μουσικά shows της Αμερικής, τότε που οι μεγάλες ορχήστρες πνευστών 
είχαν τον πρωταγωνιστικό ρόλο, με κυρίαρχο χαρακτηριστικό τη διάθεση για χορό. Μαζί τους ο σχεδόν μόνιμος πλέον 
συνεργάτης τους στο τραγούδι Νίκος Κύρτσος. 
 

Τύμπανα: Στέργιος Κόιας / Μπάσο: Βαγγέλης Βραχνός / Ηλ. Κιθάρα: Κώστας Αντωνόπουλος 
/ Πιάνο: Αστέρης Τσαλίκης / Τρομπέτες: Γιώργος Αβραμίδης, Χρήστος Εμεξεζίδης, Δήμος 
Δανάς / Τρομπόνια: Μιχάλης Καρανίκος, Ανδρέας Καραπάνος / Σαξόφωνα άλτο: James 
Wylie, Σοφία Μωϋσιάδου / Σαξόφωνα τενόρο: Χρήστος Θεοδοσιάδης, Φώτης Μοιρούλης / 
Σαξόφωνο βαρύτονο: Θάνος Τσακιλτζίδης / Κλαρινέτο: Χρήστος Παπαδόπουλος / Τραγούδι: 
Νίκος Κύρτσος 

 

Big Band by 
the seaside



Δευτέρα 8 Ιουλίου 2024 

21:00  Ισλαχανέ 

Σιρανούς Τσαλικιάν - Κατερίνα Κίτσου 
 
Με φόντο το δειλινό, οι δύο γνωστές καλλιτέχνιδες της πόλης με διεθνή καριέρα σμίγουν για πρώτη φορά και παρουσιάζουν 
ένα πανέμορφο πρόγραμμα με έντονα λυρικά στοιχεία. Το ρεπερτόριο απλώνεται από το μπαρόκ έως τον 20ό αιώνα, από 
τo πασίγνωστο Ave Maria των Bach-Gounod έως το Νυχτερινό του Γ. Α. Παπαϊωάννου. Ενδιάμεσα, το γαλλικό chanson 
των Hahn και Faure συνδιαλέγεται με τον ιμπρεσιονισμό των Debussy και Komitas, ενώ ο ρομαντικόs Schubert συναντά 
τον βιρτουόζο Alvars, τον «Liszt της άρπας». Η συναυλία ολοκληρώνεται με δύο άριες των Rossini και Puccini, όπου οι 
χορδές της άρπας και της φωνής οδηγούν σε ένα συναισθηματικό κρεσέντο. 
 

Σοπράνο: Σιρανούς Τσαλικιάν / Άρπα: Κατερίνα Κίτσου 

Λυρικοί Διάλογοι 
για Φωνή 

και Άρπα



Τρίτη 9 Ιουλίου 2024 

21:00  Άγαλμα Μεγάλου Αλεξάνδρου 

Ορχήστρα Σαξοφώνων SAX NOUVEAU 
 
ΜΟΥΣΙΚH ΑΠΟ ΤΟ ΠΕΔΙΟ ΤΟΥ ΚΛΑΣΙΚΟΥ ΡΕΠΕΡΤΟΡΙΟΥ, ΤΗΣ JAZZ, ΤΗΣ FUNKY ΚΑΙ ΤΗΣ ETHNIC 
 

Σαξόφωνο σοπράνo: Γιώργος Λυγερίδης, Αντζελίνα Κόντα / Σαξόφωνο 
άλτο: Πρόδρομος Μιχαηλίδης, Ηλέκτρα Καράλη, Μάρθα Κοκόρα, 
Αναστασία Γκαϊτατζή / Σαξόφωνο τενόρο: Λευτέρης Ιορδανίδης, Ιάσονας 
Λυγερίδης / Σαξόφωνο βαρύτονο: Μάριος Τιγκιρίδης 

 
 

 Sax around 
for all



Παρασκευή 12 & Σάββατο 13 Ιουλίου 2024 

21:00  Θέατρο Εποχών, Νέα Παραλία 

Ιn due time Collective  
ΣΥΓΧΡΟΝΟΣ ΧΟΡΟΣ 
 
Στους Χορούς θερινής νυκτός, μουσικοί, χορευτές και χορεύτριες συναντιούνται για δύο βραδιές για να δημιουργήσουν 
συνθέσεις στο εδώ και το τώρα. Μέσα από την παρατήρηση και την ενεργή ακοή, του δημόσιου χώρου και της αρχιτεκτονικής 
του, παίρνουν στιγμιαίες αποφάσεις για χορευτικές και μουσικές συνθέσεις. Οι εμπειρίες, οι δεξιότητες όλων παίρνουν 
μορφή, ξεδιπλώνονται εφήμερα και μοιράζονται με το κοινό. 
 
 

Κολεκτίβα «In due time»: Μαρία Πίσιου, Φένια Χατζάκου,  
Αλέξανδρος Αναστασιάδης, Μαργκερίτα Ντέλλο Σμπάρμπα  
και Τσένγκερ Σάμπο 

 
 

Χοροί 
θερινής 

νυκτός



Δευτέρα 15 Ιουλίου 2024 

21:00  Ισλαχανέ 

Duo 4K 
ΠΟΛΥΣΤΥΛΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΜΕ ΑΚΟΡΝΤΕΟΝ ΚΑΙ ΠΙΑΝΟ 
 
 
Το Duo 4K παρουσιάζει τον ασυνήθιστο συνδυασμό δύο πολυφωνικών οργάνων, του ακορντεόν και του πιάνου, μέσα 
από τα έργα δύο Γάλλων συνθετών και φίλων, που έζησαν στο Παρίσι στις αρχές του 20ού αιώνα: το Βόδι πάνω στη 
Στέγη, ένα πολύχρωμο κολάζ από μιλόνγκες, τάνγκο και βραζιλιάνικα τραγούδια της εποχής, τα οποία ο Milhaud, γοη-
τευμένος, κουβαλούσε στις αναμνήσεις του από τη διαμονή του στο Ρίο, και τη Σονάτα του Poulenc, χαρακτηριστικό 
δείγμα της κομψής μοτσαρτικής γραφής του συνθέτη. 
Δίπλα σε αυτά, μουσικές ράγκταϊμ, τάνγκο, βαλς, ποπ και μπλουζ παρελαύνουν καμουφλαρισμένες σε έργα των Kagel, 
Tiensuu και Nuyts. 
 

Πιάνο: Κατερίνα Κωνσταντούρου / Ακορντεόν: Κωνσταντίνος Ράπτης 
 
 

 
 
  

   The 
doing bar



Τρίτη 16 Ιουλίου 2024 

21:00  Αρχαιολογικό Μουσείο, Αίθριο 

Λάκης Τζήμκας in sync tet 
ΣΥΝΑΥΛΙΑ JAZZ FUNK STYLE  
 
 
Οι «Λάκης Τζήμκας in sync tet» είναι ένα νεοσύστατο σχήμα, το οποίο βασίζεται σε συνθέσεις, στίχους και ενορχηστρώσεις 
του Λάκη Τζήμκα, σε μία μίξη funk και jazz μουσικής, με βάση τον ρυθμό που θέλει να δώσει ένα θετικό vibe και ένα 
μήνυμα, σε μία εποχή που όλα κινούνται γρήγορα και απρόσωπα.  
 

Just 
Relax

Μπάσο, συνθέσεις, στίχοι, ενορχηστρώσεις: Λάκης 
Τζήμκας / Φωνή: Ελιόνα Σινιάρη / Πλήκτρα: 
Φλοριάν Μικούτα / Τύμπανα: Σωτήρης 
Κουτσουνάνος / Σαξόφωνα: Θάνος Τσακιλτζίδης, 
Κώστας Δημητρίου / rap: Kompos 
 



Πέμπτη 18 Ιουλίου 2024 

21:00  Άγαλμα Μεγάλου Αλεξάνδρου 

Breaking Night with the Champions 
BREAKDANCE 
 
 
Απολαμβάνουμε τον παγκόσμιο πρωταθλητή Onel, τους βαλκανικούς πρωταθλητές Black Out και την πανελλήνια πρωτα-
θλήτρια Bgirl Elli σε ένα χορευτικό breaking υπερθέαμα. Το 2024 ειναι μία σημαδιακή χρονιά για το breaking γιατί έχει 
αναγνωριστεί ως επίσημο άθλημα για τους Ολυμπιακούς Αγώνες Παρίσι 2024. 
 

 
 

Breaking Night 
   with the 
Champions

Συμμετέχουν οι βαλκανικοί  
πρωταθλητές Breakdance Black Out:  
Χριστόφορος Τζιούρνας,  
Γιώργος Σαράντου, Κωστής Ταλέας, 
Κλέμεντ Τζέλο, Ρεβάζι Κουλουχασβίλι,  
BBoy Onel - Χρήστος Ντέντης,  
Bgirl Elli - Ελένη Αναστασίου,  
Dj Amazeme - Θανάσης Κωνσταντίνου / 
Παρουσιάστρια: JO - Γεωργία Τσιλικλή



Τρίτη 23 Ιουλίου 2024 

21:00  Μονή Βλατάδων 

Λούστροι 
ΜΟΥΣΙΚH ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ 
 
 
Το ρεπερτόριο της μουσικής παράστασης Λούστροι Ανατολικά έχει ως επίκεντρο τον ελληνικό πολιτισμό, καλύπτοντας 
πολλούς χώρους και χρόνους. Παραδοσιακή μουσική από Ελλάδα και την Ανατολία, έντεχνα αλλά και μουσική του κόσμου 
κοινωνούνται στο κοινό με έναν ιδιαίτερο τρόπο. Το τραγούδι, συνήθως χορωδιακό και μερικές φορές δίγλωσσο, ταξιδεύει 
από την Πόλη του Μπατζιανού στην Αθήνα του Ξαρχάκου, τον Πόντο, τον Πειραιά του Μάρκου έως τη Θεσσαλονίκη των 
«Λούστρων» στις μέρες μας. 
 
 
 

Ακορντεόν: Δημήτρης Αραμπατζής / Φωνητικά - Κιθάρες: Γιώργος Βαρτσάκης /  
Κοντραμπάσο: Λεωνίδας Κυρίδης / Φωνητικά - Κανονάκι: Görkem Saoulis / 
Φωνητικά - Κρουστά - Κιθάρα: Ασημούλα Αζιζέ Σαούλη / Φωνητικά - Μπουζούκι - Επιμέλεια 
ρεπερτορίου και ενορχήστρωσης: Γιάννης Σαούλης  

Λούστροι 
Ανατολικά



Τετάρτη 24 Ιουλίου 2024 

21:00  Αυλή Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Ορφανού 

Stamátia 
ΜΟΥΣΙΚΗ CROSSOVER ETHNIC - CLASSICAL 
 
 
Η καλλιτεχνική προσωπικότητα Stamátia 
(Σταμάτια) αποτελεί μια προέκταση της 
Mezzosoprano Σταματίας Μολλούδη. Τα 
μάτια της, συμπεριλαμβάνουν τα μάτια 
των μουσικών που παίζουν κάθε φορά 
και καθρεφτίζουν τις καλλιτεχνικές ιδέες 
που εκφράζονται μέσα από τη μουσική 
και το τραγούδι της.  
Ερμηνεύει γνωστό κλασικό, λυρικό και 
crossover ρεπερτόριο με την προσθήκη 
ελληνικών και ανατολίτικων ακουσμά-
των μέσα από πρωτότυπες ενορχηστρώ-
σεις και αυτοσχεδιασμούς. Από τον συν-
δυασμό αυτό προκύπτει ένα άκουσμα, 
που παντρεύει την ομορφιά του λυρικού στυλ τραγουδιού και ρεπερτορίου με τα αρώματα της Ελλάδας και της Ανατολής. 
 

Φωνή-MezzoSoprano: Stamátia - Σταματία Μολλούδη 
«Μάτια»: Πιάνο: Διαμαντής Καραγιαννακίδης / Κρουστά: Μαριάννα Ερκέκογλου / 
Άρπα, φωνητικά: Αγάπη Φασούλα / Κανονάκι: Δημήτρης Βασιλειάδης / Κοντραμπάσο: 
Λυγία Μηλιά / Φωνητικά, μουσική προετοιμασία: Ζωή Λιάπη / Φωνητικά: Δέσποινα Μιχούδη 
Ρεπερτόριο, Διασκευές, Ενορχηστρώσεις, Καλλιτεχνική επιμέλεια: Σταματία Μολλούδη, Ζωή Λιάπη 

 
 
 

Stamátia




